

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 45-я сессия I созыва

## РЕШЕНИЕ

26.05.2016 № 756

О внесении изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями)

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 38-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.01.2016 № 589 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями), Симферопольский городской совет Республики Крым» (с изменениями), Симферопольский городской совет Республики Крым

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями) следующие изменения и дополнения:
- 1.1. В пункте 1.1. цифру «7 366 855 258,74» заменить на цифру «7 369 039 758,74», цифру «5 727 608 242» заменить на цифру «5 729 792 742».

- 1.2. В пункте 1.2. цифру «7 831 681 121,10» заменить на цифру «7 879 632 570,10».
- 1.3. В пункте 1.3. цифру «464 825 862,36» заменить на цифру «510 592 811,36».
- 1.4. В пункте 12 цифру «1 597 292 218» заменить на цифру «1 599 476 718».
- 1.5. В пункте 13 цифру «5 727 608 242» заменить на цифру «5 729 792 742».
  - 1.6. Приложение 1 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.7. Приложение 2 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.8. Приложение 4 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.9. Приложение 5 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.10. Приложение 6 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.11. Приложение 8 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.12. Приложение 9 изложить в новой редакции (прилагается).
  - 1.13. Приложение 10 изложить в новой редакции (прилагается).
- 2. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе Симферопольского городского совета Республики Крым аппарата решение (Полякова E.C.) разместить настоящее сайте Симферопольского городского совета, официальном Портале Правительства Республики муниципального Крым на странице образования городской округ Симферополь Республики Крым (simf.rk.gov.ru) и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

А.Г. Мальцев